EXERCICIO SOBRE UMA VIGA PRE-ESFORCADA

Considere a viga pré-esforcada AB, simplesmente apoiada e de inércia varidvel, que estd
submetida a ac¢dao do respectivo peso proprio, simulado de forma aproximada através da
ac¢do permanente g, € de uma ac¢do varidvel g,. Materiais: C25/30, A,1860 (f,x=1860MPa,
Jp0..=1670MPa, corddes de 0.5), A500.
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a) Determine a forca de pré-esforco a considerar para tempo infinito, a fim de que sob a
combinacdo frequente de ac¢des ndo ocorra descompressao na seccao C.

b) Calcule o nimero de cordoes de 0.5” (A, (1 corddo) = 1cm2) a utilizar no cabo, admitindo

que em C as perdas instantaneas e diferidas totalizam 15% do pré-esfor¢o inicial na origem
A.

¢) Qual a carga exterior minima, na fase de esticamento, para evitar a descompressdo em C,
supondo 5% de perdas imediatas entre A e C ?

d) Verifique a capacidade resistente tltima da seccao C ao momento flector, dimensionando,
se necessdrio, armadura ordindria de aco A500. As armaduras estardo em cedéncia ?
Justifique.
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